

让创业青年想留、能留、敢留在农村

来自滁州的省人大代表、省政协委员为民生建言献策

省两会正如火如荼进行中，来自各个代表团的代表及各个界别的委员们热议政府工作报告，并为我省的经济社会发展方方面面建言献策。其中，来自滁州的省人大代表、省政协委员们关注点多在教育、人才、农业农村等民生问题上，成为了本届“两会”中一道亮丽的风景线。

□记者 汪婷婷 于彩丽

省人大代表徐广友：在人才招引方面给县域更多放权

滁州凤阳是中国农村改革的发源地。在省人大代表、凤阳县委书记、县长徐广友看来，2019年是新中国成立70周年，也是全面建成小康社会关键之年，“凤阳将高举敢闯敢试、敢为人先的改革旗帜，苦干实干，攻坚克难，奋力开创新时代大美凤阳建设崭新局面。”

今年两会，徐广友也带来了自己的建议。在项目建设方面，他建议将淮河流域规划摆上更加重要的位置，提前谋划。另外，滁宁高铁作为今年的重点项目，要加大推进力度，体现在计划报告中。在县域经济发展方面，徐广友建议，在不突破政策框架的前提下，给予县域发展一定的自主权，“特别是在人才招引方面给予更多的放权。”此外，他认为企业发展也需要更多的空间和更优的环境，要大力支持和鼓励创新。



省政协委员周军：禁止中小学生带手机进校园

近视越来越“低龄化”，不少中小学生在早早架起了眼镜。针对这种现象，省政协委员周军分析认为，写字、阅读姿势不端正，是中小学生近视现象日益加剧的原因之一。另外，电子产品的普及尤其是手机的不恰当使用，也是导致中小学生视力下降的主要因素。再者，孩子们学习压力大、课业负担重，除了白天在学校上课，课余时间还要参加各种辅导班，眼睛疲劳进一步加剧，都是导致近视的原因。

对此，周军建议，禁止中小学生将手机等电子产品带入校园。同时，学校要切实减轻中小学生课业负担，让孩子做到劳逸结合。比如严格课外辅导班的考核门槛，取缔没有资质的课外辅导机构，肃清“减负”途中的种种“障碍”。



省人大代表韩先云：让创业青年想留、能留、敢留在农村

省人大代表韩先云是位“90”后代表，也是新婚刚满一年的大学生村官。日前，韩先云接受采访时表示，在履职的这一年来，她仍然关注基层，关注农村人才的问题。“对于返乡创业的年轻人，一定要给予更多的政策支持，让他们想留、能留、敢留在农村。”韩先云说。

此外，韩先云认为，加强县、乡两级农经管理队伍建设是实现乡村振兴战略的重要保障。她建议可健全农经机构，增加人员编制，“农业与组织、人事等部门协调，通过考试录用等手段，选拔一批素质高、业务强的财务会计、经济管理和法律等专业的大学毕业生充实到农经队伍中来，着力改变人员老化的局面，不断更新优化人员结构”。



省政协委员杨庆毅：增加中药材种植补贴

安徽是全国中药材资源大省，“十大皖药”基地建设给中药材种植业带来了新的发展机遇，使传统中药材种植成为新的经济增长点。省政协委员杨庆毅认为，目前仍需要通过一系列举措，使我省更多优质中药材品种列入“十大皖药”基地建设，加快推动全省中药产业发展。为此，杨庆毅建议，建立增列“十大皖药”品种评审机制，吸引更多人才、资金和企业投入中药产业发展。同时，搭建传统中药材种植便民服务平台，通过网络服务平台为省内企业和种植户提供更多的种植品种和技术服务，制定种植规范。“还应该增加中药材种植方面的补贴，帮助促进我省中药材名优品种种植形成产业化和规模化。”

杨庆毅认为，在此基础上，我省应制定中长期中药材种植发展计划，支持和扶持中成药企业和科研机构加快发展。



“安” 歌送好音

语出：唐·羊士谔

《乾元初，严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年，用最生动的历史相册，记录安徽变化，是安徽的记忆，数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味，打造一份可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊，是安徽宣传战线的一支新力量，反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线：0551-64376898 投稿邮箱：ahhb2017@126.com

温馨提醒：扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号，了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号